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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 07 (sete) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h10 (oito horas e dez minutos), 

reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, 

com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada 
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a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Jonas Neves de Castro, Antônio 

Carlos Moisés Franco, Bruno Jose de Morais, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva, Leonilda 

Iaski da Rocha Supi, Juvenal Belo da Hora, Maxsael Fernandes da Luz, Gevan Pires Barbosa e a 

ausência da Vereadora Gesiane Pereira (Ausente sob justificativa). Dando continuidade foi 

passada para a leitura da pauta que foi lida na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 045/2003 CMA – 

Convida o Secretário Municipal de Meio Ambiente para tratar de assuntos referentes Plano 

Municipal de Controle de desmatamento, queimadas, regularização e embargos. Foi convidado o 

Secretário de Meio Ambiente para se juntar a mesa; após o Secretário agradecer o convite, foi 

passada a fala ao Vereador Pedro Renato Frozzi, que falou sobre os projetos e demandas da pasta 

da Secretaria de meio ambiente, pediu que fosse falado um pouco sobre, para que a partir daí seja 

debatido e feito perguntas; pediu pra dar ênfase no plano municipal de combate e controle a 

queimadas; e quais os próximos passos para efetivar o plano municipal; foi passada a fala ao 

Secretário de Meio Ambiente; que fez uma leitura cronológica de todos as ações que já foram 

realizadas no Município; explicou que as trocas de poderes do município, pode atrasar ou acelerar; 

após explanar sobre todo o trabalho que está sendo realizado, foi agradecido ao Secretário de Meio 

Ambiente por ter aceitado o convite. OFÍCIO Nº 043/2023 CMA- Convida o representante da 

empresa COTRAP para tratar de assuntos referentes ao andamento da pavimentação asfáltica. Foi 

explicado que foi entregue o convite, mas que não mandaram um representante. OFÍCIO Nº 

044/2023 CMA - Convida o Gerente Líder de Localidade da Amazonas Energia para tratar de 
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assuntos referentes a falta de energia elétrica em nosso município. Também foi entregue e não 

houve resposta; o Presidente da Câmara Vereador Pedro Renato Frozzi, convocou a todos para que 

seja feito uma Audiência Pública, pois o prejuízo que está tendo no Município é grande e precisa 

ser debatido e resolvido esse problema, e que se todos concordarem, já colocar pra debater na 

próxima segunda-feira para marcar essa data da Audiência. Por fim e nada mais a ser tratado, e 

para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado 

do Amazonas, em 07/11/2023 (sete de novembro do ano de dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                  Vereador Leonilda Iaski da Rocha Supi 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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